2k psle (seasiiils

VY=ot s Jluns S o Sl s sl
el is Vslan Ul (5 sl

....;,J:’:\

sl Ceas 1 y(=2) gaas laie 5 48 o |y s sl sl dis ol 58 B g() 428 28

Y +Aatty=g(t), y(2)=1

(90 oy ¥

gyl Sy )y 525 S¥slae asas Ol
ty =2y + t3et o
Y = (y —2)cot(t) *
2%y’ + 2ty = sinh(5t) ©

2y cos(y) = 2sin(y) — 1 o

oo Gl ¥
S Jo 1 adsl sl Joles

W - (1+3tYy=t+2, yll)=e—1c¢

/ Y

vy = 2uln(y) +y—¢

;o y(0)=1¢

V=l SVslae Jol (gim (s 0




bz S ¥
o) et eyl i s b 1y s SVslas ages Ol
-y/—2y:t2€2t °

1
y + V= cos(2t), t>0-¢

(22 G O
(20 2575 loz gl ok 4z 53 a8 Jasia) S o JolST] 5 adsl lude dis

1+ 322
= = 0)=1
Y 3,2 — 6y’ y(0)

R & J:’. ?

T
,  2-—e

342y

y , y(0)=0

-

dy _x+y+4 |
dr x—y—6

@2dy = z(xdy — yd)e®/v o

s sl 1 Sy bt O oyl S S Yo Sl Ss Of sd Vo Jolis eyl sd Yo oud b 8 O o3 G
dids Vo sl am o s Ko e a5 o e ads iy <1 et b Kb O Kos Cams 31 8 3405 5515 o @

RECAVERONY (Jf}lss ViShe 4 S ol Cele SOl g S aBL 518 1,1 s Gl 4 S Sui

Y=ol yos SVslae ol (g0 sl 00



o8 e

S).U‘J t&“u\j} Yo 3 To r‘.&s‘_s‘jxu %J)\J‘.Lin FICo .\:o.Sw &\:&«355.’3 4:...43)‘ c;l.é.'l.w‘\_:

sl Gt |y lsz 51 o Sam 93U 03855 comlin (20, 90) S o s

St dslre w305 15 30 5 Lzl 510 6kl 2 g5 #5188 low S pn 5 Soo el oS sl sils ase
& C <. R

S sy (ias BUE o3y yasin L) Geds calisee adsl slalaio g1 1t cm 2 4 Jlssed 5 snso | Uolre

Y= ey SVslre Jol (gim (sl 0



	پرسش نخست
	پرسش دوم
	پرسش سوم
	پرسش چهارم
	پرسش پنجم
	پرسش ششم
	پرسش هفتم
	پرسش هشتم
	پرسش نهم
	پرسش دهم

